
64º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  14/08/2023 19:00
  Encerramento: 14/08/2023 21:30

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

SECRETARIA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA CATORZE
DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VINTE E TRÊS

No dia catorze do mês de agosto do ano dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira. Foi constatada a presença dos
seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Vereadora Adriana Nabhan,
Ângelo Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Ver. Flávio Duarte Jefferson Aislan, João do Posto,
Prof.ª Marly Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição
da Mesa, o Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou todos para entoar o Hino do
Estado. Ato continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE - APRESENTAÇÃO DA ATA DA
SESSÃO ANTERIOR: Foi apresentada a ata da Sessão Ordinária do dia 07/08/2023 que após ser colocada para
a apreciação do Plenário foi aprovada por unanimidade em votação simbólica. 2ª PARTE - EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Projeto de Lei nº 12E/2023 de autoria do Poder Executivo que autoriza
o Poder Executivo Municipal a isentar Imposto de Transferência de Bens Imóveis(ITBI) e Imposto Sobre Serviços
de Qualquer Natureza(ISSQN) para o programa Minha Casa Minha Vida, e dá outras providências; 3ª PARTE -
LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foi feita a leitura simplificada de diversas
correspondências recebidas e expedidas cujo conteúdo na íntegra está disponível na Secretaria Legislativa. 4ª -
PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 1)Requerimento nº 79/2023 de
autoria do Vereador William Meira que solicita o plenário da Câmara Municipal para a realização de uma
audiência pública, com o tema "A semana nacional do trânsito" com a data sugerida de 18 a 25 de setembro de
2023; 2)Requerimento nº 77/2023 de Iniciativa Coletiva que requerem Moção de Pesar pra Família do senhor
Genesi Comiran; 3)Requerimento nº 78/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que requer Moção de
Pesar pra Família da Senhora Cleuza Ferreira Luiza; 4)Requerimento nº 47/2023 de autoria dos Vereadores
William Meira e Jefferson Aislan que requerem Moção de Pesar pra família do senhor Luiz Vieira de Melo;
5)Requerimento nº 48/2023 de autoria do Vereador Jefferson Aislan que requer Moção de Pesar aos familiares
de Maria Patrocina Pereira de Lima; 6)Requerimento nº 50/2023 de autoria do Vereador Flavio Duarte que requer
Moção de Congratulação para Drº Cristiano Ronchi Lobo; 7) Indicações nº's 234, 235, 236, e 237/2023 dos
Vereadores Carlos Henrique, Jefferson Aislan e Adriana Nabhan. 5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Ver. Flavio Duarte: 1) Reitera a Secretaria de Obras, o pedido para que
retorne ao Assentamento Córrego da Pedra antes da temporada de chuvas, devido à necessidade de realizar a
manutenção da via que concede acesso à referida região. Neste momento, observa-se a formação de poças de
lama, cuja falta de resolução poderá agravar-se e resultar na completa intransitabilidade da área; 2) Solicita ao
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Prefeito Municipal e a Secretária de Gestão, a liberação de emenda impositiva de autoria deste vereador, no
valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) para colocar os nomes das ruas no Bairro Vila Mariana, Vale do Taquari e
Silviolândia; 3) Solicita a Secretária de Gestão, a liberação dos recursos destinados via emenda impositiva, deste
vereador, no valor de R$ 17.000,00(dezessete mil reais) para finalizar o sistema de abastecimento de água para
atender ao Assentamento Nossa Senhora da Aparecida; Ver.ª Adriana Nabhan: 1)Solicita a Secretaria de Obras,
uma ordem de serviço ao setor competente para proceder com o conserto e melhorias na iluminação pública da
Ponte Velha sobre o Rio Taquari; Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: 1) Solicita a Secretária de Saúde, a realização dos
seguintes serviços: a) a designação ou contratação de um profissional para o PSF da Silviolândia para suprir a
falta de vacinadores para as crianças; b) a realização de um mutirão de vacinação em formato de "drive-thru" nos
bairros mais afastados, principalmente destinado a imunização das crianças; 2) Solicita a Secretaria de
Cidadania e Assitência Social, a concessão de adicional de insalubridade aos cuidadores de idosos da Casa Lar,
com o consequente pagamento do retroativo dessa gratificação; 3) Reitera a Secretaria de Educação, a revisão
do critério de pontuação no processo seletivo destinado à contratação de professores no âmbito de nosso
município. O atual critério, ao desconsiderar a experiência profissional adquirida no sistema privado de educação,
carece de equidade, considerando que o exercício da docência em instituições particulares não diverge
substancialmente daquela exercida nas escolas públicas. O Ver. Abilio Vaneli somou a esta proposição; Ver.
William Meira: 1)Solicita a Secretaria Municipal de Saúde e a Secretaria Municipal de Educação, que
providenciem uma reunião referente ao evento a ser realizado no dia 12 de setembro junto aos jardineiros do
autismo; GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: 1) Atendendo solicitação do Secretário Municipal de
Cidadania e Assistência Social, o sr. Rudinei Vendrusculo, foi disponibilizado a palavra, A Sra. Valdenoura
Portugal, Coordenadora das Políticas Públicas para as Mulheres, fez uso da palavra conforme autorizado, com
um tempo de 10 minutos, para apresentar os detalhes e objetivos da Campanha Agosto Lilás 2023. A oradora
começou por destacar a relevância da conscientização sobre a violência contra as mulheres e sua atuação como
Coordenadora das Políticas Públicas para as Mulheres no município de Coxim. Ela explicou de forma detalhada
o papel e as responsabilidades da coordenadoria na promoção de ações voltadas para a defesa dos direitos das
mulheres e o combate à violência de gênero. De acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira
Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores:
Adriana Nabhan, Zanon Lamunier, Carlos Henrique, Flavio Duarte, Jefferson Aislan, Marcinho Souza, Prof.ª
Marly Nogueira, Vilmar Vendruscolo, Angelo Gari, William Meira, Abílio Vaneli e Ademir Peteca. ORDEM DO DIA:
Foram apresentadas para a deliberação do Plenário e aprovadas por unanimidade, as seguintes matérias:
1)Projeto de Lei nº 14/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan que institui e Inclui no Calendário Oficial de
Eventos do Município de Coxim-MS o "Dia Municipal das Agentes Femininas de Segurança Pública", a Ser
Comemorado Anualmente no dia 01 de Setembro, e dá outras Providências; 2)Projeto de Lei nº 16/2023 de
autoria da Vereadora Adriana Nabhan que dispõe sobre a criação do Programa "Adote um Ponto de Ônibus
Escolar" e dá outras providências; 3)Projeto de Resolução nº 04/2023 de autoria da Mesa Diretora que dispõe
sobre alteração do art. 4º e seu § único da Resolução nº 94/2022 e dá outras providências; 4)Requerimento nº
79/2023 de autoria do Vereador William Meira. Aprovado após ampla discussão; 5)Requerimento nº 77/2023 de
Iniciativa Coletiva; 6)Requerimento nº 78/2023 de autoria da Vereadora Adriana Nabhan ; 7)Requerimento nº
47/2023 de autoria dos Vereadores William Meira e Vereador Jefferson Aislan; 8)Requerimento nº 48/2023 de
autoria do Vereador Jefferson Aislan; 9)Requerimento nº 50/2023 de autoria do Vereador Flavio Duarte;
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve vereadores inscritos para as explicações pessoais. Por fim o Presidente
agradeceu a presença de todos, convidou-os para a Sessão Ordinária prevista para o dia 21 de Agosto e
declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para
leitura, discussão e aprovação na forma regimental.

Justificativa
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